



## **Жителю Ханты-Мансийского автономного округа предъявлено обвинение в причинении ребенку смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре продолжается расследование уголовного дела по факту смерти 4-летнего мальчика, которого покусали собаки, принадлежащие одному из жителей поселка Карым-Кары Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа, 26 июня 2015 года. Владельцу собак предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 26 июня текущего года мужчина выпустил своих собак на улицу без сопровождения и средств защиты от нападения на людей. В результате животные покусали малолетнего мальчика, который вышел погулять на улицу, пока его отец общался с товарищем в домовладении. От полученных ранений ребенок скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия с целью установления всех обстоятельств и причин произошедшего.

02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/942983>